

Проект «Осенняя ярмарка»



В рамках Программы воспитания МАДОУ «Малыш» в подготовительной к школе группе «Почемучки» был реализован проект «Осенняя ярмарка». Совместно с детьми воспитатель Ляпустина О.А., педагог дополнительного образования Шаламова А.В. и музыкальный руководитель Когутяк Д.З. погрузились в мир старинной русской культуры.

Испокон веков в нашей стране устраивались яркие и веселые народные ярмарки. Проект «Осенняя ярмарка» помог детям почувствовать себя частичкой своего народа, позволил узнать о его традициях и обычаях, продолжил учить бережному, трепетному отношению к природе родного края, предкам, истории.





В рамках проекта в группе «Почемучки» прошел ежегодный народный праздник «Осенняя ярмарка». Ярмарка выдалась очень веселой и оживленной, с азартом и позитивными эмоциями;

интерес детей к этому мероприятию превзошел все ожидания. Много впечатлений принес праздник, как детям, так и взрослым.

Дети погрузились в атмосферу русского народного гуляния с его традициями и обычаями. Бойко торговцы зазывали купить товары в своих лавках. Коробейники, облаченные в яркие наряды, приветствовали покупателей



прогуливаясь между лавками, нахваливая свои товары. Ложкари веселили народ. Красны девицы пели народные песни. Дети играли в



различные русские народные игры: тут и карусели, и скачки на деревянных лошадках, а добрые молодцы петушинные бои с перетягиванием каната

устраивали – силой мерились. Музыка, яркие народные костюмы показали весь колорит народного осеннего гуляния.

Как бы ни заканчивались ярмарки, люди всегда возвращались не с пустыми руками, а обязательно с гостинцами. С ярмарки ребята унесли домой яркие впечатления, новые знания и самодельные матрешки, ранее изготовленные под руководством педагога дополнительного образования Шаламовой А.В.



